
  Ata 43/2021 

Aos 18 dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas, na Sede da Câmara de Vereadores de Bozano, realizou-se a 

quadragésima terceira Sessão Ordinária, do primeiro Período Legislativo, da 

sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador Maurício José Vianna. O 

Presidente, invocando a proteção de Deus, abriu a Sessão, saudou os presentes, 

os internautas e convidou a vereadora Simone Damaris I. Bigolin para a leitura 

bíblica. Em seguida, o Vereador Secretário, Sr. Cezar Valmir Copetti, realizou a 

chamada nominal dos Vereadores, atestando presentes os Edis Cezar Valmir 

Copetti, Aldemir Paulo Stochero, Paulo Jair de Godoy, Sandra Raquel Ceccato, 

Ronei Antônio Felippin, Elton Schwancke, Simone Damaris I. Bigolin e Elvio Luis 

Meincke. Passou-se para a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior pelo 

também Sr. Secretário, a qual foi aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura 

do EXPEDIENTE DO DIA, que constava das seguintes matérias: INDICAÇÕES: 

- Indicação n° 147, do Vereador Ronei Antonio Felippin, que indica ao Poder 

Executivo, dentro das possibilidades financeiras e legais, que seja realizada a 

colocação de uma câmera de vigilância em frente a Capela São Jose, na sede da 

comunidade de Boa Esperança, interligada ao sistema de vigilância de 

monitoramento da Brigada Militar de Bozano. OFÍCIOS RECEBIDOS:  - Ofício 

GP n° 170/2021, de 13 de outubro de 2021, do Prefeito Municipal, colocando 

a disposição do Poder Legislativo a estimativa das receitas para o exercício de 

2022. PROJETOS PROTOCOLIZADOS: - projeto de Lei do Legislativo 

n°05/2021, de 05 de outubro de 2021, de autoria do vereador Maurício José 

Vianna, que “institui a Casa do Povo”. Não houveram manifestações no Pequeno 

Expediente. No Grande Expediente, houve inscrição do vereador Elton que 

saudou a todos e referiu que Bozano recebeu a notícia que recebera cerca de um 

milhão a mais do FPM. Destacou que o TCE realizou estudo sobre a transparência 

das informações relativas à vacinação Covid-19 e Bozano recebeu a melhor nota 

entre os municípios da AMUPLAN sobre COVID. Relatou que a caminhada 

denominada “laço rosa” foi um sucesso. O vereador Maurício manifestou-se na 

Tribuna, parabenizou os médicos pelo seu dia. Relatou sobre o projeto de sua 

autoria que institui “a casa do povo”, que dá oportunidade as comunidades para 



relatar e trazer suas demandas locais. Apontou que a Câmara possui ouvidoria 

para que os munícipes possam trazer suas reclamações. Passou-se para o 

Intervalo Regimental. Foram pautadas, votadas e aprovadas por unanimidade 

as seguintes matérias: - Balancete Mensal das Despesas do Poder Legislativo e 

Relatório de Empenhos Liquidados do Poder Legislativo. - Projeto de Lei do 

Executivo n°59/2021, de 08 de outubro de 2021, que “Autoriza a contratação 

temporária de Auxiliar de Farmácia. Em Explicações Pessoais, não houveram 

manifestações. Por fim, convidou os demais vereadores para o comparecimento 

na Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 25 de outubro de 2021, 

segunda-feira, as 19h00min, e agradeceu a presença de todos, encerrando a 

presente Sessão, da qual lavrou-se a presente ata que, depois de aprovada, será 

assinada pelo Presidente e Secretário desta Casa.  


